Fudajo

ASSEMBLAGE

63241-63242 — Arbre a chat

e ——
o 0 m
Q o
A
(1) 70x40cm*1 (2)40*40*30cm*3 (3) 30x30cm*1
3
[s]
o Q
#30cm*3 (5) 29x29cm*1 ® a40cm*1
el (o]
© o
@ 240cm*1 w40cm™*1 @ 240cm*3
@ 7x37cm™1 @ M8x37x7em™ @SOCm*Z

}

@ 27cm*6

(7) 49cm*2

:

40cm*8

19) 27cm™1

:

20) 28cm*2

:

@ 22em*1

(I

@ 14cm*6

-4
(23)M8x40*17

(24) M8x20°6

(25) M8x80*15

—
(@6) m8*1

© by WilTec Wildanger Technik GmbH
http://www.fudajo.com

Article63241—63242

Page 1
02 20231



9o ASSEMBLAGE I::l:l

Cow o}

MIDDLE

@
® v

Avis important :Toute reproduction et toute utilisation a des fins commerciales, méme partielle de ce

mode d’emploi, ne sont autorisées qu’avec I'accord préalable de la société WilTec Wildanger Technik
GmbH.

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Article63241—63242 Page 2

http://www.fudajo.com 02 2023-1



